
МАДОУ «Детский сад №3 «Колобок», корпус 3 

 
 
 
 
 
 
 

Сценарий конкурса чтецов  
«Мы о войне стихами говорим…»  
среди воспитанников дошкольного 

возраста 3-7 лет,  
посвящённый Дню Победы 

 
 

 

 

 

                                                                Организаторы учителя-логопеды:                                                                                                                        
Манзарова Ц.Б.                                                                                                                    
Карпукова Т.В. 

 

 

 

 

 

г. Улан-Удэ, апрель 2025 г. 

 



 
Цель: Воспитывать уважение к подвигу своего народа во время Великой 
Отечественной войны. 
Задачи: Формировать элементарные представления об истории Отечества. 
Обогащать представления о Дне Победы. 
Воспитывать чувство уважения к ветеранам ВОВ. 
Развивать познавательный интерес, внимание, память, речь. 
Развивать чувство композиции цвета и ритма. 
Вызвать эмоциональный отклик на происходящее. 

                                                          
Ход мероприятия 

Перед началом звучит музыка военных лет 
Ведущая1: Здравствуйте, дорогие ребята, уважаемые коллеги! Мы рады видеть Вас в 
нашем зале! 
Ребята, ответьте, пожалуйста, на вопрос: 
Что за праздник? 
В небе праздничный салют,  
Фейерверки там и тут 
Поздравляет вся страна 
Славных ветеранов 
А цветущая весна  
Дарит им тюльпаны 
Дарит белую сирень. 
Что за славный майский день? 
Н.Иванова 

(ответы ребят: День Победы!) 
Ведущая 2: Правильно ребята, 9 мая мы будем праздновать День Победы нашего 
народа в Великой Отечественной войне. 
Немецкие захватчики напали на нашу страну неожиданно, без объявления войны 22 
июня 1941 года. Весь наш народ, как один, встал на защиту нашей страны. Началась 
Великая Отечественная война. 

Фонограмма песни «Священная война»(муз. А. В. Александрова, слова В. И. 
Лебедева – Кумача). 

Ведущая1: Четыре с половиной года продолжалась Великая Отечественная война. 
Наши солдаты храбро сражались в боях, а те, кто оставался в тылу, тоже сообща 
ковали победу. 
О храбрости, мужестве наших солдат поэты написали много стихотворений. 
Сегодня, в нашем детском саду необыкновенный день, мы не только празднуем День 
Победы, но и проводим конкурс чтецов «Мы о войне стихами говорим!». Мы 
послушаем стихи, которые вы приготовили. 
Ни один конкурс не обходится без жюри. Поэтому разрешите представить жюри 
нашего конкурса 
Музыкальный руководитель – 
Учитель-логопед – 
Воспитатель - 



В конкурсе принимают участие 25 чтецов и организаторы разделили их по двум 
возрастным категориям: первая - 3 – 5 лет и вторая - 6 - 7 лет. 
Желаем вам всем удачи! А Конкурс чтецов «Мы о войне стихами говорим!» в 
категории 3 – 5 лет открывает: …..(Участники конкурса) 
Ведущая 2: Спасибо ребята! 

 
Ведущая 1:  Выступление участников категории 3 – 5 лет закончено. ( Жюри 
подводит итог и определяет победителя, а вам ребята) 
В честь этого прекрасного праздника я предлагаю устроить свой маленький салют. 
Хотите? Давайте пройдем на середину нашего зала и станем в красивый круг. 

Физкультминутка с лентами «Салют» (О. Выготская) 
(взять в руки разных цветов ленты и выполнять движения за ведущим) 
Вокруг все было тихо. (Встать прямо, руки опустить)  
И вдруг - салют! Салют! ( Поднять руки вверх)  
Ракеты в небе вспыхнули ( помахать лентами над головой влево - вправо).  
и там, и тут! 
Над площадью, над крышами, ( Присесть, встать, руки вверх, махать лентами) 
Над праздничной Москвой,  
Взвивается все выше 
Огней фонтан живой.  
На улицу, на улицу (Легкий бег на месте).  
Все радостно бегут,  
Кричат: «Ура! », (Поднять руки вверх, крикнуть «Ура»).  
Любуются 
На праздничный салют! (помахать лентами над головой влево-вправо) 
Молодцы! 
 
Ведущая 2: Ну, а теперь ребята, давайте мы с вами сделаем этот салют! Приклеим 
звёздочки на ватмане в виде салюта. Ну – ка, кто быстрее! 

Игра «Салют» (под музыку) 
(Правила игры: 2 ватмана, 20 звездочек разных цветов.  
Цель: на ватман нужно приклеить звездочки в виде салюта. На скорость, кто быстрее.) 
Ведущая 1: Вот какой у нас получился Салют! Молодцы! Садитесь на места! 
 
Ведущая 2: Мы продолжаем конкурс чтецов «Май! Весна! Победа!» и в возрастной 
категории 6 – 7 лет его начинает: …..(Участники конкурса) 
Ведущая 1: Спасибо ребята! 
Ведущая 2: Вот и подошёл к концу наш конкурс чтецов, посвящённый Дню Победы. 
Сейчас жюри подведёт итоги. А пока жюри совещается, предлагаем сделать 
разминку. 

Флешмоб с флажками 
 
 
 



(Фанфары) 
Ведущая 1: Для подведения итогов конкурса слово предоставляется уважаемому 
жюри. 

Жюри подводит итоги конкурса, награждение детей. 
Ведущая2: Мы искренне надеемся, что этот день и наша встреча для всех вас 
останется в памяти, как добрый и счастливый день, проведённый в кругу друзей 
Ведущая 1: Всех с наступающим праздником Днём Великой Победы! Огромное 
спасибо родителям и воспитателям, подготовившим участников конкурса! Всего вам 
самого доброго! До новых встреч! 

Звучит песня «День Победы» (муз. Д. Тухманова, сл. В. Харитонова). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


